



REPUBLIKA HRVATSKA
Ministarstvo mora, prometa
i infrastrukture

SAMOSTALNI ODJEL ZA
ODNOSE S JAVNOŠĆU
Prisavlje 14, 10000 Zagreb
Tel: 01/3784 594 Fax: 01/ 3784 521

Zagreb, 19. srpnja 2010.

SVIM REDAKCIJAMA

PRIOPĆENJE ZA JAVNOST

**SASTANAK O PROBLEMU POTRAŽIVANJA NEISKORIŠTENIH I NEISPLAĆENIH SATI
PRERASPODJELE ZA POMORCE JADROLINIJE**

U Ministarstvu mora, prometa i infrastrukture danas je održan sastanak u svezi razmatranja rješavanja problematike potraživanja neiskorištenih i neisplaćenih sredstava s osnova preraspodijeljenog radnog vremena (slobodnih dana) pomoraca Jadrolinije.

Sastanku su bili nazočni predstavnici Sindikata pomoraca Hrvatske, Nezavisnog sindikata pomoraca putničkih brodova Hrvatske-Split i Radničkog vijeća Jadrolinije-Rijeka, Uprave Jadrolinije-Rijeka, Agencije za obalni linijski pomorski promet i Ministarstva mora, prometa i infrastrukture (državni tajnik za more Mario Babić) na kojem su donijeti sljedeći zaključci.

Utvrđeno je da s danom 1. lipnja 2010. ukupni fond dospjelih neiskorištenih i neisplaćenih sati preraspodjele iznosi 780.427 te da se bez obzira na protek roka od 3 godine na taj utvrđeni fond sati ne primjenjuje institut zastare.

Također, utvrđeno je da će se svim radnicima (pomorcima i ostalim zaposlenicima na kopnu) kojima je prestao radni odnos po bilo kojem osnovu (umirovljenici, rad na određeno vrijeme, smrtni slučajevi) odmah isplatiti dospjela dugovanja s osnova neisplaćenih slobodnih sati preraspodjela po vrijednosti jednog sata (bez umanjenja).

Zadužena je Uprava Jadrolinije da do 27. srpnja 2010. utvrdi strukturu po zvanjima fonda neiskorištenih i neisplaćenih sati preraspodjele, broj pomoraca na koje se odnose dugovanja i navedene podatke dostavi svim sudionicima sastanka. Na sastanku je utvrđeno da ostaje mogućnost individualnog pregovaranja pomorca i Uprave društva uz nazočnost predstavnika Radničkog vijeća i oba sindikata.

Uprava Jadrolinije je zadužena da s obzirom na ograničenja mase plaća za 2010. temeljem Odluke Vlade RH, mogućeg stagniranja prometa i ograničenih proračunskih mogućnosti, izađe s prijedlozima načina i rokovima isplate sredstava na način da isplata prve rate ne dopijeva prije početka 2011., što su podržala oba sindikata. O istom će se razgovarati na sastanku u Splitu 27. srpnja, a o tim preuzetim obvezama računa će voditi Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture prilikom planiranja Državnog proračuna RH za 2011. godinu.

Sljedeći sastanak na kojem će se razmotriti prijedlog Uprave Jadrolinije-Rijeka i Ministarstva održat će se dana 27. srpnja 2010. u Splitu, na kojem će se otvoriti i tema o problematici radnika u službama na kopnu.

Marina Halužan,
glasnogovornica